



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

II. évf. 2. szám

1997. FEBRUÁR

1997 JÉZUS KRISZTUS ÉVE

II. János Pál pápa ezt az évet Jézus Krisztus évének jelölte ki. Nem mintha minden év, sőt minden perc nem lenne Isten Fiának ideje. Az Ő megváltó műve által a kegyelem idejében élünk. Ha ez így van, akkor miért kell külön kiemelni egy évet Jézus Krisztus számára? Épp azért, hogy a fenti kijelentés tükröződjék az életünkben. Hiszen elszibadt bennünk az emberi és isteni érzék, kapcsolataink elgyöngültek egymással is, Istennel is.

Az is előfordulhat, hogy még a vallás sem nyújt megújulási lehetőséget, szent élményt, hanem inkább az kerül az érdeklődés középpontjába, hogy melyik teológusnak van igaza, milyen ének szerepeljen a liturgikus ünneplés alatt, milyen szöveg alkalmazható imádságként, stb.

Elfelejtjük, hogy az evangélium lényege Jézus Krisztus! Ő a mi szabadítónk, tőle nyertük emberi méltóságunkat. Ezt hirdessük! Ezt éljük!

A világ tele van "jó" tippekkel, hogy miben fogjuk megtalálni életünk értelmét. Már nagyon zajos az értékpia, és az igazi gyógyító hangját alig lehet hallani.

Ezért kell, hogy egész éven át Jézus személyére figyeljünk, tanítására, üzenetére, hogy Őbenne fedezzük fel újra magunkat, mint megváltott embereket.

a Hitoktatási Felügyelőség felhívásából

Számvetés az elmúlt évről

Ujlakon, mint számos más helyen is az országban, a plébános hagyományosan szilveszterkor tart számvetést az elmúlt esztendőről. Ezt tette 1996-ban is János atya az évvégi hálaadás keretében. Beszámolójának néhány fontosabb adatát rögzíti cikkünk.

Gyertyaszentelő Boldogasszony

Az emberi rugdalózásokon mosolygó Isten, ki azt mondja: "Megfogom a bölcséket ravaszságukban" (1Kor 3,19), azzal a meglepő eljárással szolgál nekünk, hogy Fia bemutatásakor két öreget állít oda, hogy hirdessék Krisztus Istenségét: az agg Simeont és a nyolcvannégy éves Annát. A mi emberi gondolataink szerint egy tüzes lelkű próféta- ifjú vagy egy Debbóra-mintájú nő tanúságtétele mennyivel nagyobb súllyal esett volna azok lelkébe, "kik várják vala Izrael megváltását."

De a gögös emberi kihívásokat az Isten nem úgy intézi el, hogy szégyenlősen elbújtatja öregjeit, betegjeit s az azokhoz hasonlókat, hanem nyíltan és bátran övéinek mondja.

Nagyon is szenvedte az apostolok értetlenségét, gyöngeségét, pártoskodásait és tévelygéseit. De mindezek ellenére valami misztikumot rejtett minden "kicsinységbe" és mindabba, ami ezzel rokon. Valami fényt vagy világosságot, amit csak ezek láthatnak meg. Az öregség s mindaz, ami ezzel rokon, természet-szerű lendülettel segíthet bennünket e misztikum felfedésére.

Hogy mi lehet ez a misztikum, azt csak sejteni tudjuk, kimeríteni nem.

Elsősorban az a nagy életalázat, amit kiérlel az erőinek fogyását tisztultan szemlélő öreg szív. Halk, elvonuló, másoknak terhére lenni nem kívánó, más életformákat erőszakosan változtatni nem akaró beállítottság.

Azután a szolgálatadásnak és szolgálat elfogadásának helyes aránya sem tündöklök másutt úgy, mint az öreg korban.

És végül utaljunk a tipikusan simeoni gondolatra: az öregember menne már, de maradna is. Sokszor nehéz elhinni, de úgy van: addig nem távozhatsz az életből, amíg a titkos isteni rendelések mértékét be nem töltjük. A mérték mélyén pedig Krisztus áll (Ef 4,13).

Érhetik megaláztatások a kereszténységet az öregek, betegek vallásossága és a halálos ágyukon megtérők gyengesége miatt. De tudnunk kell, hogy ez beletartozik a nagy megváltói rendbe, melynek Istenakarta felhívása ez: "Menjünk Őhöz, hordozván az Ő gyalázatát." (Zsid 13,13). Boldog az, aki megérti Gyertyaszentelő tanulságát: agg Simeonoknak és töpörödött Annáknak hivatása bizonyosságot tenni Krisztusról, az evangéliumról, a szent kereszténység fölséges kegyelmi erőiről és eszmei tartalmáról.

Belon Gellért gondolataiból idézett: János atya

Hálát adunk az elmúlt évért, papjainkért és híveinkért: egymásért. Köszönjük az erőt, örömet, a segítséget és a megpróbáltatásokat, még ha néha úgy is éreztük, összeroppanunk alattuk. Köszönjük a szentségeket, amikhez járulhattunk, és az imákat, amiket elmondhattunk - ha mondtuk.

Az elmúlt évben újjáalakult -

választás által - az egyházközségi képviselőtestület.

Közösségeink működnek, ha nem is kielégítő számban; volt nyári napközi, ősszel megindult az újság, új kántor jött (énekkarostul), több testvérünk egyházmegyei továbbképző tanfolyamon vett részt. Folyik a hitélet, közép-

(folytatás a 2. oldalon)

Szentmise

A liturgikus tevékenység az Egyház megszentelő tevékenységének kerete, ennek központja a szentmiseáldozat. A szentmisén történő aktív részvétellel részesülünk az Isteni Ige és az Eucharisztia kettős asztaláról az üdvösségünkhöz nélkülözhetetlen isteni kegyelemben. A szentmise első részében Isten szava szól hozzánk, második részében pedig résztvevői leszünk az utolsó vacsorának, Krisztus kereszthalálának és feltámadásának.

Mi következik mindebből?

- Kereszténynek lenni - többek között - azt jelenti, hogy bűnös voltunk elismerjük, bűnbánatot tartunk.

- Nem Istennek van szüksége arra, hogy a szentmisén részt vegyünk, hanem nekünk.

Kedves Testvér!

Gondold meg: ha vonathoz, távolsági buszhoz vagy repülőhöz indulsz, pontosnak kell lenned, mert aki elkésik, az lemarad. A szentmisén Istennel találkozunk. Nem helyes elkésni a Vele való találkozásról.

a liturgikus munkacsoport

megbízásából: Balthazar Zsolt

(folytatás az 1. oldalról) pontjában a szentmisékkal és a szentségek vételével, zajlanak a hittanórák odaadó hitoktatóink vezetésével, alakul a közösségi élet a fiatalok és olykor a felnőttek körében is.

A keresztség szentsége által 57-en léptek a krisztuskövetők sorába, de ebből csak 45-üket keresztelték templomunkban, a többieket - egy híján - a Margitszigeten. Külön hálát mondhatunk azért a négy testvérünkért, akik 14 éves koron túl vették magukra a kereszt jelét. Sajnos, évtizedünkben évről évre folyamatosan csökken a keresztelések száma - vajon megáll-e, megfordul-e ez a tendencia?

Elsőáldozóink 33-as létszáma szintén mélypontot jelent (a kiugró 1991-es évben 107-en voltak!). A csökkenés talán részben magyarázható a "konkurencia", elsősorban a szalézi atyák örvendetes aktivitásával. Külön öröm,



Müller György atya

Örömmel adhatok hálát az Úrnak sok ajándékáért...

A Józsefvárosban, a Fűvészkert táján nőttem fel kiskoromtól. Öcsémmel együtt (elektromérnök lett) szívesen kapcsolódtunk be a ministránsok eleven csoportjába. A Tömő utcai kápolna fogta össze a fiúkat, főként Tompa Nándor atya lelkesedése, mélysége. Először itt ismerhettem meg a Regnum Marianum közösség életét. A sok év börtönt elviselt atyák körül sok új hivatás indult. A piarista gimnáziumban a régi "nagy öregekből" álló tanári kar tanított. Érettségi után azonnal az esztergomi szemináriumba kerültem. Itt szentelt pappá (Béla atyával együtt) 1969 júniusában Szabó Imre püspök úr. Sose bántam meg, egy pillanatra sem...

Első állandó helyemen, a Józsefvárosi templomban három esztendőn át főként a gyerekhittan volt a feladat. Palócföldre, Szécsénybe kerülve - pesti gyerek lévén - először szoknom kellett a falvak gondolkodásmódját, életstílusát. A sok iskolai hittanos gyereken keresztül tudtunk hozzáférni a családokhoz. Kemenes Gábor atya volt káplántársam, a szomszéd faluban egy éven át Beton püspök atya volt káplán. A környékbeli papság összetartása és együttes munkája nagyon nagy ajándék volt. 1976-ban ide, Újlakra kerültem. A Regnum Marianum közösség virágzó, aktív hátterében szinte együtt nőttem az itteni fiatalokkal: induló gitárzenekar, kismarosi, majd nagymarosi ifjúsági találkozók...

A karizmatikus megújulással találkozva új korszakot nyitott életemben az Úr, lekigyakorlatokkal, imával, közösséggel. A vasárnapi 9 órai szentmise és a medjugorjei autóbusz-zarándoklatok szintén nagy ajándékok voltak. Szívvel-lélekkel indult az erdélyiekkel való foglalkozás is. A neokatekumenális út által új meglátásokat, távlatokat, ajándékokat kaptam, szívesen vagyok benne.

Hittanközelben maradhattam mindig, bár az utóbbi években érdeklődésem - és a plébániai élet is - a jegyescsapatok, házások és a családok felé fordult. Nyolc évet töltöttem Bády apát úr, eddig 12-t János atya mellett. Kovács József atyával 20 éve szolgáljuk együtt az Urat. Paptársaim voltak az idősebbek közül Szi-László Imre és Vencel atya, valamint a káplántársak: Ottó atya, Vargha Péter, Béla, Kálmán és Gábor atya.

Csak megköszönni tudom az Úrnak, hogy meghívott, megtartott, gondosan védett, sok ajándékkal vett körül, vezetett - és tudom, vezet tovább is.

hogy öten már felnőtt korban, felnőtt tudatossággal részesültek az Eukharisztiaiban.

Negatív rekord a házasságkötések száma is: 28, pedig ebbe beleszámítjuk azt a 15 párt is, akik az idillikus Margitszigeten esküdtek egymásnak hűséget. Újlakra havi egy(!) esküvő esik - pedig a demográfia szerint most kerülnek házasulandó sorba az ún. Ratkó-unokák. Jegyesoktatásra az év során 42 pár jelentkezett; szeretnénk őket szebb jövő zálogának tekinteni.

Temetés sem volt soha olyan kevés, mint tavaly: 122. Szép lenne ezt az orvostudomány fejlődésével és a halandóság csökkenésével magyarázni, félő azonban, hogy nem a halálozás, csak az egyházi temetések száma csökkent ilyen mértékben. Némi vigasz, hogy a szentségekkel megerősítve elhunytak aránya 1995-ben és 1996-ban jóval magasabb, mint korábban (még min-

dig csak negyvenegynéhány százalék, de korábban a harmincat sem érte el), tehát legalább a keresztények talán valamivel keresztényebbek lettek.

A szentmiseáldozatot tavaly 1750 alkalommal mutatták be templomunkban. Az ezeken résztvevők száma ismeretlen; az áldozások száma éves összevetésben megintcsak a legkisebb, kerekén 44.000 - és még 4000 a Margitszigeten.

Hittanra a plébánián 180, a környező iskolákban 100 gyerek iratkozott be. Sajnos, egy részük nem járt rendszeresen, illetve pontosan, mint ahogyan szentmisére se; reméljük, az új esztendő fogadalmi hoznak majd némi javulást. Köszönjük a szorgalmas mi-sehallgató, hittanos és ministráló gyerekeket!

Az évvégi beszámoló néhány további adatára ill. gondolatára következő számunkban még visszatérünk.

Családi események

Jan. 18-án részesült a keresztség szentségében Keglevich Sámuel, Keglevich Bernát és Kiss Gábor.



Jan. 19-én megszületett Aszalós Zoltán és Hermann Kata első gyermeke, Rita.

26-án pedig Szerecz László és Nyerges Ágnes második gyermeke, András.

Jan. 4-én örök hűséget esküdött egymásnak Szabó Zoltán és Máthé Katalin.



Halottaink:

Györkös Sándor (84), Gál Béla (79), Vircz Károlyné (85), Urbán Józsefné (93), Skultéti Antalné (92), Keresztfalvi János (67).

Bemutatkozunk

Öregszünk. de győzzük

1990 óta működik nyugdíjas klubunk az Újlaki plébánián. Hosszas hányattatás után - tanács-terem, sekrestye, kápolna - reméljük, biztos hely lesz számunkra a hittanterem összejöveteleink megtartására.

Lassanként összekovácsolódtunk, megismertük, megszerettük egymást. Oldódtak a gátlások, s már ismerjük egymás gondjait, bajait, örömeit és meg is osztjuk azokat egymással. Az időt tartalmasan töltjük, hallgatunk kazettán zenét, egy-egy régebben elhangzott szentbeszédet, nézünk videót és felolvasunk részleteket az általunk hozott újságból, könyvből. Na és persze tréfálgozunk, jól érezzük magunkat.

Betegeinket meglátogatjuk és imádkozunk értük.

Átlagos létszámunk 10-15 fő, időjárástól és napi közérzettől függően. Vannak társaink, akiket csak egyszer látunk, vannak, akik benéznek és velünk maradnak.

Nagyon szeretnénk, ha néha Plébános atya is megtisztelne megjelenésével egy kis kötetlen beszélgetésre. Úgy gondoljuk, hogy átérzi problémáinkat és tanácsaival erősíteni tudna bennünket.

Sokat köszönhetünk klubvezetőnknek, Cseh Lászlónak, aki kezdettől fogva fáradhatatlanul összetart bennünket és kisebb kirándulásokat, programokat szervez részünkre.

Kérjük idősebb társainkat - bár tudjuk, a nyugdíjasok mind időzavarral küzdenek - látogassanak el hozzánk kedd délelőttönként. Szeretettel várjuk őket!

Kemperné Nagy Klára

“A véletlen az Isten fedőneve, amikor nem akarja magát megmutatni.”

Anatole France

“Emlékezzél ember...”

Szevérusz császár előre elkészíttette hamvedrét, azt a dolgozó szobájába állíttatta és sokszor - különösen, ha a gőg, a léhaság és könnyelműség megkörnyékezte - megérintette és így beszélt hozzá: Te fogadod majd be azt az embert, akinek most az egész világ kicsi!

Anyaszentegyházunk, lelkünk anyja is meg akarja óvni és menteni lelkünket a könnyelműség szellemétől, alázatos komolyságra akar hangolni bennünket. Ezért hinti meg homlokunkat az enyészet porával és figyelmeztet bennünket földi életünk múlására: “emlékezzél ember: porból lettél, porrá válsz!”

Ha csak testünk lenne, nem is volna olyan nagy tragédia a test porrá válása, földi életünk múlása. De az ember testből és lélekből áll. A lélek túléli a testet és viseli a test cselekedeteiért a felelősséget. Ezért ne a halandó test, hanem a lélek irányítása szerint éljünk, ami nem mindig könnyű, nevelni, erősíteni kell a jóra akaratunkat. Ezt szolgálja az önmegtagadás, a böjt.

Egyházunk a régi kemény böjt fegyelmét már csupán két napra szűkítette: hamvazószerdára és

nagypéntekre a hívek vallásosságának lanygulása és az élet körülményeinek megváltozása miatt. E két napon csak háromszor szabad enni, de csak egyszer jólakásig, és húst sem ehetünk 18 éves kortól 60 éves korig. Az év péntekjein nincs szigorú böjt, csak hústilalom, amit a II. Vatikáni zsinat után a Szentatya felhatalmazásával a magyar püspöki kar úgy módosított, hogy nagyböjt péntekjeinek kivételével a húsevés tilalma helyettesíthető más önmegtagadással (pl: ha cigarettázol, kevesebbet szívj a szokottnál, ha szereted a feketét, nem iszol egyáltalán, vagy csak kevesebbet, nem fogyasztasz szeszesitalt, vendégül látsz egy szegényt vagy megajándékozod, nem nézel TV-t, stb) vagy jótékonyssággal, áhitatgyakorlattal. Ez a fegyelem 14 éves kortól életünk végéig kötelez.

Hallgass Egyházadra, lelked anyjára, teljesítsd óhaját, hogy erősebb legyen akaratod a jóra, legyőzhed a kísértést és így lelked bátran léphessen Bírāja elé, mikor tested akár hamvasztásban, akár sírod mély ölén porrá válik!

József atya

Szent Balázsról - gyerekszemmel

Balázs nagycsoportos az óvodában. Minden érdekli, mindent megfigyel. Kis szíve minden jóra, szépre nyitott. Közeledő névnapjáról, védőszentjéről, Szent Balázsról beszélgettünk. Elővettem a “Szentek életét”. - Kiket írtak bele ebbe a könyvbe? - kérdezte. - Akik nagyon jók, szentek voltak és azokat, akik életüket adták Jézusért.

Szent Balásznak engedelmeskedtek a vadállatok a barlangja körül - ez nagyon tetszett neki. Szebaszte városának hívő népe püspökké választotta. Barlangjából osztott tanácsokat és gyógyította a rábizott közösséget. A remete-püspök a keresztyenüldözés áldozata lett.

Egyszer egy rémült anya hozta fiát Szent Balázshoz, mert halszájka akadt meg a torkán. Áldásával meggyógyította a gyermeket. Akin tudott, segített a szent. Balázs unokám meg is jegyezte, hogy biztos olyan Mikulás-féle lehetett: püspök is volt, jóságos is, meg segítős is. Abban maradtunk, hogy ha fáj a torka neki vagy a testvérkéinek, akkor kérni fogja, hogy Szent Balázs gyógyítsa meg. - Mert tudod, nagymama, nekem Szent Balázs a barátom. - mondta a beszélgetésünk végén. - Igen! Barátaink, segítők a szentek.

A pap kezében tartott gyertyák fényében kérjük, hogy “Szent Balázs püspök és minden szent közbenjárására oltalmazzon meg Isten minden testi, lelki bajtól, vagy adjon erőt annak elviselésére.”

egy újlaki nagymama



Egyházközségünk rendszeres programjai

Szentmisék rendje:

hétköznap: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰;
szombaton: 6³⁰, 8⁰⁰, 18⁰⁰ (szept-máj),
19⁰⁰ (jún-aug);
vasárnap: 8⁰⁰, 9⁰⁰, 10⁰⁰, 11³⁰,
18⁰⁰(szept-máj), 19⁰⁰;

Gyóntatás: szentmisék alatt

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján, az esti szentmisék után

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.



Iroda (Bécsi út 32. ☎:335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰-12⁰⁰ és 15⁰⁰-18⁰⁰

Karitás (Bécsi út 18.): hétfőnként 17⁰⁰ - 19⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében): vasárnaponként 10⁰⁰ -11³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰



Képviselőtestületi gyűlés: minden hónap második csütörtökén 18⁰⁰ (a szentmisével és a szentségimádással kezdve) (februárban első csütörtök!)

Karitás mcs. gyűlése: minden hónap harmadik péntekén 18⁰⁰ (a szentmisével kezdve)

Énekkar: Kedden és csütörtökön 18⁰⁰ - 20³⁰ a hittantermek pincéjében

Nyugdíjas klub: Kedden 10⁰⁰-12⁰⁰



“Szerda délután 6-8-ig”: Sütés-főzés-szabás-varrás-csomagolás-díszítés...

Kerámia: Csütörtök 16⁰⁰-18⁰⁰

Szülők-kisgyermek: Kedd 9⁰⁰-12⁰⁰

Teadélelőtt: Minden hónap második vasárnapján 10⁰⁰

Februári események



† Nagyböjt pénteki napjain 17³⁰-as kezdettel közösen imádkozzuk a keresztutat. Közösségek feliratkozását várjuk a sekrestyében.

📖 Nagyböjt keddi és pénteki napjain 7-7²⁰-ig együtt imádkozzuk a zsolozsmából a reggeli dicséretet.

A böjti fegyelemlről lásd a cikket a 3. oldalon: “Emlékezzél ember...”!

1. Sz. 19⁰⁰ **Újlaki farsang** (“felnöttek” számára) a hittantermek pincéjében
 2. V. *Gyertyaszentelő Boldogasszony, Urunk bemutatása* (a szentmisék végén balázsáldás)
 3. H. *Szf. Balázs* (balázsáldás)
 6. Cs. *Képviselőtestületi gyűlés*
 9. V. *A világ éhezéiért*
 11. K. *Lourdes-i jelenés, betegek világnapja*
 12. Sz. *Hamvazószerda* (a szentmisék végén hamvazkodás) - szigorú böjti nap!
 14. P. *Szf. Cirill és Metód*
 16. V. *Nagyböjt 1. vasárnapja* (a szentmisék végén hamvazkodás) 10⁰⁰ *kirándulás* (ld. a hírek között)
 23. V. *Nagyböjt 2. vasárnapja*
 24. H. *Szf. Mátyás apostol márc. 2. Nagyböjt 3. vasárnapja*
- Gitáros misék a hónapban: febr. 2. 9⁰⁰, 16. 19⁰⁰

“1%”

Emlékeztetjük olvasóinkat, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-át - amelyet a többi 99%-kal együtt amúgyis be kellene fizetniük az APEH-nek - bizonyos intézmények, alapítványok, stb. javára ajánlhatják fel.

A Magyar Katolikus Püspöki Kar állásfoglalása szerint sem a katolikus intézmények, sem az egyházi jogi személyiséggel rendelkező alapítványok, sem azok a szervezetek, amelyek nevében a “katolikus” szó szerepel, nem kerülhetnek be a kedvezményezett körbe (vö. Új ember, 1997.jan.12.).

Érsekségünk az alábbi szervezetek támogatását ajánlja lehetőségként a hívek figyelmébe:

név	adószám
HÍD Családsegítő Alap	19660798-1-41
Magyar Karitás Alapítvány	19666275-1-43
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület	19025702-1-43
Plébániánk javaslata ezenkívül: ÚJLAK Karitás Alapítvány	18018844-1-41

(a sekrestyei tájékoztató cédulán tévesen a régi szám szerepelt!)

• A **képviselőtestület** gyűlése február első csütörtökén, február 6-án lesz!

• **Havas kis hegyi túrára**, szánkózásra (az időjárástól függően) hívunk mindenkit nagyböjt első vasárnapján (**febr.16.**). Találkozunk a 9 órás diákmise után a sekrestye előtt. Úticél: Fenyőgyöngye, Árpád-kilátó.

• **Eladó József atya lakása:** Budapest VII. Marek József

Hírek, hirdetések

u. 18. magasföldszint 3. sz. alatti öröklakás. Két szoba, galéria, konyha, fürdőszoba. Megtekinthető hétköznaponként este 5-8 óra között. Beköltözhető márciusban.

• Orczy térnél levő 28 négyzetméteres, csendes, első emeleti, udvari, telefonos **lakásomat** kis ráfizetéssel hasonlóra **cserélném** itt a környéken. ☎: 303-4155 (este)

ÚJLAKI HANGOK

Az újlaki katolikus egyházközség lapja. Megjelenik havonta.
Szerkesztik: Bóné Gergely, Havasiné Zentai Edit, Szaszovszky József, Vajnai Krisztina
Kiadja: Újlaki Sáriós Boldogasszony Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)
Felelős kiadó: Mester János plébános
Nyomja: Neotipp BT.

LAPUNK INGYENES, HOGY MINDENKIHEZ ELJUTHASSON. A NYOMDAKÖLTSÉG: 15FT. KÉRJÜK OLVASÓINKAT, HOGY LEHETŐSÉGEIKHEZ MÉRTEN TÁMOGAS-
SANAK BENNÜNKET (ÚJSÁGPERSELYEN KERESZTÜL)! KÖSZÖNJÜK!

Köszönjük az eddigi cikkeiket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat gépelve vagy olvasható kézírással vagy floppy (a floppy visszajuttatjuk) a plébánia oldalbejártán lévő postaládánkba dobják. Várjuk!!! - cikk - hirdetés - észrevétel - javaslat - kérdés - kritika - stb. - A márciusi szám lapzártája: február 20.